

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Ортезування у фізичній терапії

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ35
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до практичного застосування ортезування в реалізації індивідуальних програм/алгоритмів фізичної терапії з метою покращення функціональних та рухових можливостей, здоров'я, адаптації до оточуючих умов осіб неврологічного профілю, з порушеннями опорно-рухового апарату, в комбустіології, педіатрії. Обсяг дисципліни – 3 кредити ЄКТС. Основні теми: загальні принципи ортезування при різних травмах та захворюваннях нервової системи, ОРА, комбустіології, педіатрії; практичне застосування ортезування при вище сказаних травмах, захворюваннях. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <p>ЗК-1 здатність визначати мету та завдання власної та колективної діяльності, передбачати альтернативні рішення у професійній діяльності;</p> <p>ЗК-3 застосовувати результати наукових досліджень у практичній діяльності;</p> <p>ЗК-4 здатність генерувати нові ідеї, брати участь у інноваційних проектах для вирішення клінічних, наукових та освітніх завдань, публікувати результати досліджень у наукових виданнях;</p> <p>ЗК-5 здатність ефективно працювати у складі мультидисциплінарної команди;</p> <p>ЗК-8 здатність оцінювати стратегічний потенціал професійного розвитку команди, знаходити нестандартні організаційно-</p>

	<p>управлінські рішення в нетипових ситуаціях, готовність нести за них відповідальність;</p> <p>Фахові компетентності спеціальсті:</p> <p>ФК1 Здатність до критичного осмислення та перевірки припущень чи висновків, зроблених іншими дослідниками під час попередніх фундаментальних та прикладних досліджень, комплексного та системного аналізу процесів у фізичній терапії та/або ерготерапії в Україні та інших країнах.</p> <p>ФК2 Здатність виявляти та формулювати наукові проблеми, планувати та виконувати оригінальні дослідження, отримувати результати, які дозволяють переосмислити наявні та створити нові цілісні знання та/або професійні практики у фізичній терапії, ерготерапії та дотичних до них міждисциплінарних напрямках.</p> <p>ФК 3 Здатність розуміти та застосовувати методологію наукових досліджень, обирати відповідні методи для ефективного вирішення конкретних науково-практичних завдань у фізичній терапії та/або ерготерапії.</p> <p>ФК 4 Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською мовами, розуміти та знати англійські наукові джерела за напрямом досліджень.</p> <p>ФК 5 Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній діяльності.</p> <p>ФК 13 здатність навчати пацієнта/опікунів самообслуговуванню/догляду, профілактиці ускладнень, захворювань, травм та неповносправності, здоровому способу життя.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання</p>	<p>успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (вступ до спеціальності)»; «Нормальна анатомія людини»; «Основи медичних знань», «Нормальна фізіологія людини та</p>

навчальної дисципліни	патологічна фізіологія», «Біомеханіка та клінічна кінезіологія», «Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні діяльності опорно-рухового апарату», «Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушенні діяльності опорно-рухового апарату», «Неврологія та нейрохірургія (за професійним спрямуванням)», «Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні діяльності нервової системи», «Клінічний реабілітаційний менеджмент при неврологічних дисфункціях», Фізична терапія в акушерстві, гінекології та педіатрії», «Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушенні діяльності опорно-рухового апарату». на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Методи обстеження у фізичній терапії», «Фізична терапія дітей з органічними ураженнями нервової системи», «Біомеханічні особливості руху людини»; «Фізична терапія при травмі та політравмі»; «Фізична терапія при хірургічних та онкохірургічних захворюваннях»; «Технічні засоби реабілітації та допоміжні технології».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра фізичної терапії та ерготерапії
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<p>Лазарева Олена Борисівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри фізичної терапії та ерготерапії, helenka1972@gmail.com https://uni-sport.edu.ua/content/lazaryeva-olena-borysivna</p> <p>Щаслива Ірина Володимирівна, викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії kittja1993@gmail.com https://uni-sport.edu.ua/content/shchaslyva-iryna-volodymyrivna</p>
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.